Information zum Glasfaserausbau An die Mieterinnen und Mieter des Hauses
Tel. 0221 xxxx xxxx 
xx.de/xx

xxxxx, im xxxx 2024

Liebe Mieterin, lieber Mieter,

ich habe dem Ausbau des Glasfasernetzes von NetCologne in unserer Immobilie XXXX zugestimmt. Mir ist es wichtig, eine zukunftssichere und moderne Breitbandinfrastruktur in unserem Gebäude zu gewährleisten. In Zeiten der fortschreitenden Digitalisierung ist eine leistungsfähige Internetversorgung sowohl privat als auch beruflich von entscheidender Bedeutung.

Daher unterstütze ich das Projekt von NetCologne, das Glasfasernetz in unserer Immobilie auszubauen. Damit Sie die Vorteile der Glasfaser nutzen können, ist es erforderlich, einen NetSpeed Glasfaser-Tarif zu buchen. Dies können Sie ganz bequem unter netcologne.de/ausbau erledigen. 

Die Vorteile für Sie sind:
· Beste Übertragungsgeschwindigkeit mit bis zu 1000 Mbit/s: Perfekt für das komfortable Surfen und Streamen, auch auf mehreren Geräten gleichzeitig.

· Der Wechsel zu NetCologne gestaltet sich unkompliziert, da sich NetCologne um alle Formalitäten mit Ihrem aktuellen Anbieter kümmert. Bitte kündigen Sie Ihren alten Vertrag daher nicht selbst.

Für eine persönliche Beratung zum Glasfasernetz steht Ihnen das Team von NetCologne unter 0221 2222-5522 zur Verfügung. Weitere Informationen zum Ausbau finden Sie auf netcologne.de/ausbau.

Mit freundlichen Grüßen

Ihr/-e Vermieter/-in 



Vertraulichkeit: 3 - sensibel

Vertraulichkeit: 3 - sensibel

